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ΠΑΜΠΕΙΡΑΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ

Φίλες και φ ίλο ι, συμπολίτες του Π ειραιά

Α π ο φ ά σ ισ α  να διεκδικήσω τη Δ ημαρχία  του Πειραιά 
στις  επ ικε ίμενες  Δημοτικές εκλογές, επ ικεφ α λής  
παράταξης με τίτλο  " ΠΑΜΠΕΙΡΑΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΚΙΝΗΣΗ"

Την απόφ ασ η  μου αυτή δεν την πήρα γ ια  να 
εξυπηρετήσω προσω πικές μου φ ιλοδοξίες , αφού μέχρ ι 
σήμερα υπήρξα για χρόνια συνεπής κα ι ανιδ ιοτελής 
υπηρέτης τω ν συμφερόντων της κο ινω νίας του Πειραιά, 
σαν βουλευτής και υπουργός.

Την πήρα κάτω 'από  την παρότρυνση τη δική σας, 
δηλαδή των ανώνυμων απλώ ν γειτόνω ν Π ειραιω τώ ν.

Εσείς ε ισ α σ ^  που ανησυχείτε κα ι αναζητάτε λύση 
στα μεγάλα κα ι οξυμένα προβλήματα του Δήμου κα ι της 
πόλης έξω από προκατασκευασμένα σχήματα , που 
δοκιμάσθηκαν πολλές φορές ως τώ ρα  χω ρ ίς  επ ιτυχ ία .

Στηριζόμαστε λοιπόν σ'όλους εσάς φ ίλ ο ι Πειραιώτες, 
ανεξάρτητα κομματικής τοποθέτησης, που πονάτε την 
πόλη μας και βλέπετε τις τοπ ικές εκλογές σαν υπόθεση 
όλης της Πειραικής κοινωνίας γ ια  ανάπτυξη, αλληλεγγύη 
και ανθρω πιά  με μοχλό το Δήμο.

Το ψηφοδέλτιο μας σύμφ ω να  με τη βούληση σας θα 
ε ίνα ι κοινωνικής σύνθεσης και θα π ερ ιλα μ βά νε ι αξιόλογους 
Π ειραιώτες από κάθε χώρο κομματικό, παραγω γ ικό  . 
κοινωνικό, που θέλουν και μπορούν να προσφέρουν στην 
πόλη μας.

Θσ διεξάγουμε τον προεκλογ ικό  μας αγώ να με 
σεβασμό στην πόλη και τους κατοίκους της, με λιτότητα 
και σοβαρότητα.

Θα αποφύγουμε τις προσ ω π ικές  α π ο λ ίτ ικες
αντιπαραθέσεις και θα συμβάλουμε στη δ ια μόρφ ω σ η  ενός 
προεκλογικού αγώνα με πολιτ ικούς όρους, ώ σ τε  οι πολίτες



με νηφάλιο ιη τα  να διακρίνουν και να επιλέξουν τις 
πραγματικές πολιτικές προτάσεις- δεσμεύσεις, που 9α 
λύσουν τα προβλήματα της πόλης κα ι των κατοίκων της.

Η αυτοδιοικητική μας φ ιλο σ ο φ ία  θέλει το Δήμο 
π ο λ ιτ ικά  αυτοδιοικούμενο άκρο της Δημόσιας Διοίκησης

Ο πολιτ ικά  αυτοδιοικούμενος χαρακτήρας κάνει 
ακριβώς τη διαφορά μεταξύ της κρατικής διοίκησης καί του
'λήμου.

Ο Δήμος δεν είνα ι α πρόσ ω πος κρατικός διοικητικός 
μηχανισμός.

Έ χει στενή σύνδεση με τον πολ ίτη  σε κα θ η μ ερ ινή
βάση.

Είναι προσιτός, φ ιλ ικός, εξυπηρετικός και 
αποτελεσματικός. -

Έ χει κοινωνική-ευαισθησια.
Α πό την άλλη πλευρά έχει τη δυνατότητα να 

κινητοποιεί και συντονίζει τ ις  μεγάλες οικονομικές, 
κοινωνικές και διοικητικές τοπ ικές  δυνάμεις προς την 
κατεύθυνση της συνολικής ανάπτυξης της πόλης.

Έ τσ ι σαν Δημοτική αρχή θα ακούμε τα προβλήματα 
της κοινωνίας και της πόλης, θα προωθούμε τη μελέτη τους 
και τις λύσεις είτε αυτοδύναμα είτε σε συνεργασία με την 
κυβέρνηση, δημόσιους φορείς ή κοινωνικούς φορείς.

Γι αυτό το λόγο έχουμε αμετακίνητη απόφ αση 
αποκαταστάσεω ς σχέσεων, στενής και συνεχούς 
συνεργασίας με όλα τα κόμματα, την κυβέρνηση, 
δημόσιους φορείς, την εκκλησία, επαγγελματικούς και 
κοινωνικούς φορείς,τον έντυπο κα ι ηλεκτρονικό τύπο, τα 
κοινωνικά κι-'ήματα της πόλης, συλλόγους και 
σωματεία, κ. λ. π.

Οι σχέσεις μας με το ανθρώπινο δυναμικό του Δήμου 
θα είνα ι φ ιλ ικές  και έντιμες.

Έ τσι με την παράλληλη  αναδιοργάνωση των 
υπηρεσιών οι υπάλληλο ι του Δήμου θα αποκτήσουν το 
χαμένο κίνητρο δημμιουργίας και νέο ποιοτικό 
περιεχόμενο στη λειτουργία τους.

Οι πολιτικές μας προτάσεις είνα ι ξεκάθαρες και
οπλές.



Ο Δήμος χρειάζεται ο ικονομ ική  εξυγείανση, 
αναδιοργάνωση και αναβάθμιση της λειτουργείας του. ώστε 
να παράγει υπηρεσίες υψηλού επ ιπέδου σε εύλογο 
ανταγω νιστικό κόστος.

Η πόλη χρειάζεται αναβάθμιση όλων των υποδομών 
της, τεχνικής, πολ ιτ ιστ ικής  κα ι κοινωνικής.

Ήδη εκπονούμε συγκροτημένο, συγκεκριμένο πακέτο 
μέτρων για την εφαρμογή τω ν π ιό  πάνω  πολιτ ικώ ν, που τις 
επόμενες ημέρες θα ανακοινω θεί κα ι θα αναλυθεί πλατε ία  
ττον Πειραικό λαό.

Βασική επ ιδ ίω ξη κα ι σκοπός μας ε ίνα ι η 
χρηματοδότηση των π ιό  π ά νω  πολ ιτ ικώ ν να μην επιβαρύνει 
τον Πειραιώτη δημότη, κάτ ι που ε ίνα ι εφικτό.

Φίλοι Πειραιώτες

Έ χουμε επ ίγνω ση τω ν μεγάλω ν δυσκολιών.
Π ιστεύουμε όμως ακράδαντα ότι τα προβλήματα, που 

υπάρχουν, μπορούν^να αντιμετω π ισθούν αποτελεσματικά  
από μ ία  δημοτική ομάδα, που θα διαθέτει την ενεργή διαρκή 
συμπαράσταση της κοινωνίας.

Εμείς θα επ ιδ ιώ ξουμε να πετύχουμε αυτή τη 
συμπαράσταση προεκλογικά  κα ι να τη διευρύνουμε 
μετεκλογικά.

Τελικός στόχος μας ε ίνα ι μαζί με σας να 
δημιουργήσουμε μία πόλη σύγχρονη, λειτουργική,ανθρώπινη 
και ένα Δήμο διεκδικητικό, ανεξάρτητο, ο ικονομικά ισχυρό, 
κοινωνικά ευαίσθητο στην υπηρεσ ία  του απλού πολίτη.

Μ αζί σας γ ια  το καλό του Π ειρ α ιά  μας 

Με αγω νιστ ικούς  χα ιρ ετ ισ μο ύ ς
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